

仙台五橋にて柔軟な新しい働き方を提案する セットアップオフィス内覧会を開催

~未来の働き方を実現する、多様性あるワークプレイスを!~

株式会社ワキタ(大阪市西区、代表取締役社長 脇田貞二)は、仙台五橋ビジネスセンタービル 2 F に開設したセットアップオフィス「W place」の内覧会を開催しますのでお知らせします。

「W place」は、柔軟な働き方に対応する新しいワークプレイスです。 "<u>創造性と安らぎを育む空間</u>" と "<u>2倍の仕事と2倍のくつろぎ</u>" をコンセプトとし、特にスタートアップやパイロットオフィスのニーズに対応します。洗練されたデザインと卓越した機能性が調和し、リラックスできる空間を実現しています。仕事の成果を最大限に高め、働く皆さまに笑顔と活力をお届けします。

■内覧会情報

日時: 2023年11月13日(月) 9:00-19:00 2023年11月14日(火) 9:00-14:00

所在地:宮城県仙台市青葉区五橋1丁目4-30 五橋ビジネスセンタービル2F

(JR「仙台」駅 徒歩9分/地下鉄南北線「五橋」駅 徒歩3分)

【内覧に関する問合せ先】

山京ビルマネジメント株式会社

東北営業所 担当:齊藤 022-212-5775

来場様特典

500円QUOカード進呈!

※お名刺と引き換えとなります。

クオ・カードは予定数が無くなり次第終了となります。



Wplace













2F セットアップオフィス「W place」

■セットアップオフィス概要

2F 2B-a 19.60㎡/5.92坪 定員4人 / 2B-b 25.00㎡/7.56坪 定員5人
2B-c 23.40㎡/7.07坪 定員5人 / 2B-d 18.90㎡/5.71坪 定員4人
(共有設備)印刷コピー機/フォーンブース/オープン4人応接スペース/掃除機/レンジ
(各部屋) インターホン/書棚/冷蔵庫/壁面ホワイトボード/個別空調/個別セキュリティ

4F 共用ラウンジ「W lounge」(無料)

7 F貸し会議室(有料)









4F ラウンジ「W lounge」





7F 会議室







外観

■ P R

- 2 F セットアップオフィスには、エリア共用の印刷コピー機とWEB面談用のフォーンブース、 4 人掛けオープン応接セットを完備
- また、各部屋には専用の小型冷蔵庫を完備し、個別空調と個別セキュリティも標準装備
- 4 Fは、入居者が自由に使うことの出来る共用ラウンジ「W lounge」
- 7 Fは、利用目的に合わせやすいレイアウト変更が可能な「貸会議室」(有料)
- 無料Wifi完備(2F·4F·7F)
- 共用部は全フロアの廊下にリサイクル素材を使用した床材を採用、フェイクグリーンを効果的 に活用したサステナブルな空間

<アクセス>

所在地:宮城県仙台市青葉区五橋1丁目4-30 五橋ビジネスセンタービル2F (JR「仙台」駅 徒歩9分/地下鉄南北線「五橋」駅 徒歩3分)



<会社概要>

商 号:株式会社ワキタ https://www.wakita.co.jp/

代表者:代表取締役社長 脇田貞二

所在地:大阪市西区江戸堀1丁目3番20号

設 立:1949年5月4日

従業員数:1257名(連結)※2023年2月28日時点

事業内容:建機事業、商事事業、不動産事業

<問い合わせ先>

株式会社ワキタ 不動産部 TEL: 06-6449-1920 info-jutaku@wakita.co.jp

どなたさまもお気軽にご内覧下さい。お待ちしております。